	Tabela 1 – Categorização do Coeficiente de Correlação Intraclasse (ICC)

	         ICC                                               Concordância

	< 0.4
0.4 – 0.59
0.6 – 0.74
0.75 – 1.0
	Ruim
Razoável
Bom
Excelente







	Tabela 2 – Análise de concordância intraobservador

	
	CI
	CS
	CT
	SCA

	Observador 1
	ICC
	0,520
	0,987
	0,882
	0,964

	
	P-valor
	0,012
	<0,001
	<0,001
	<0,001

	Observador 2
	ICC
	0,512
	0,992
	0,923
	0,961

	
	P-valor
	0,024
	<0,001
	<0,001
	<0,001

	Observador 3
	ICC
	0,536
	0,957
	0,790
	0,853

	
	P-valor
	0,009
	<0,001
	<0,001
	<0,001

	Observador 4
	ICC
	0,274
	0,816
	0,620
	0,888

	
	P-valor
	0,161
	<0,001
	0,002
	<0,001

	Todos
	ICC
	0,221
	0,946
	0,851
	0,917

	
	P-valor
	0,058
	<0,001
	<0,001
	<0,001
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	Tabela 3 – Análise de concordância interobservadores

	
	CI
	CS
	CT
	SCA

	Interobservadores
	ICC
	0,602
	0,944
	0,885
	0,959

	
	P-valor
	<0,001
	<0,001
	<0,001
	<0,001



